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 O SR. PRESIDENTE (Deputado Efraim Filho) - Declaro aberta a 33ª Reunião 

Ordinária da CPI dos Fundos de Pensão. 

 Encontra-se sobre as bancadas cópia da ata da 32ª Reunião. 

 Pergunto aos Srs. Parlamentares se há necessidade de leitura da referida ata. 

(Pausa.) 

 O SR. DEPUTADO MARCUS PESTANA - Peço dispensa, Sr. Presidente. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Efraim Filho) - Dispensada a leitura, a pedido 

do Deputado Marcus Pestana. 

 Em discussão a ata. (Pausa.) 

 Não havendo quem queira discuti-la, em votação. 

 Os Deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. (Pausa.) 

 Aprovada. 

 Esta reunião de audiência pública foi convocada para tomar depoimento dos 

Srs. José Carlos Lopes Xavier de Oliveira, ex-Presidente do BNY Mellon, e Alberto 

Elias Assayag Rocha, ex-Diretor-Executivo do Banco de Nova York, BNY Mellon. 

 Por solicitação do Relator... 

 O SR. DEPUTADO SERGIO SOUZA - Sr. Presidente, pela ordem. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Efraim Filho) - Tem V.Exa. a palavra. 

 O SR. DEPUTADO SERGIO SOUZA - Sr. Presidente, é de conhecimento 

desta Comissão que estamos com o foco muito grande na questão BNY.  

 Como é sabido por V.Exa., nós tivemos esta semana mais alguns 

andamentos que envolvem a questão BNY e chegamos à audiência de hoje para 

ouvir dois ex-diretores do Banco de Nova York. Mas há uma conversa preliminar, 

Deputados Marcus Pestana e Rubens Bueno, de que eles teriam muito a nos dizer e 

nos falariam numa sessão reservada com liberdade muito maior e, se não fosse 

dessa forma, viriam para cá provavelmente com um habeas corpus, o que não 

serviria à CPI. 

 Nós sempre preferimos as sessões abertas. Mas para que os trabalhos desta 

CPI sejam profícuos e consigam andar na investigação que nós pretendemos, eu 

peço a transformação desta sessão em sessão reservada. 

 O SR. DEPUTADO MARCUS PESTANA - Apoiado. 
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 O SR. PRESIDENTE (Deputado Efraim Filho) - Pergunto aos demais 

Deputados se há concordância quanto ao tema. (Pausa.) 

 Então, solicito à Secretaria da Comissão para que tome as devidas 

providências para que a sessão seja transformada em reservada. 

 O SR. DEPUTADO MARCUS PESTANA - Sr. Presidente, V.Exa. e o Relator 

têm primado pela transparência. É importante esclarecer a todos os associados, 

pensionistas e aposentados do POSTALIS que isso é para o bem deles, porque nós 

temos que privilegiar a eficácia, a eficiência. Não adianta termos luzes, holofotes, e 

não chegarmos aos resultados esperados. Nós estaremos aqui defendendo o 

interesse de vocês. (Palmas.) 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Efraim Filho) - Concordo. É uma 

investigação, e logicamente têm pessoas que não gostam de se expor para 

contribuir com a investigação. Acho que é exatamente esse o caso. 

 Então, solicito a permanência no recinto apenas dos Deputados e dos 

consultores. 

 O SR. DEPUTADO RUBENS BUENO - Sr. Presidente, apenas para registrar 

— e o Deputado Marcus Pestana foi muito claro — que esta reunião, mesmo 

reservada, deve atender às normas legais vigentes, às normas regimentais, para 

que obtenha o melhor sucesso, no sentido de devolver àqueles que pagaram ao 

longo do tempo os prejuízos causados pela mão criminosa do PT que tomou conta 

dos fundos do País. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Efraim Filho) - É exatamente esta a nossa 

linha de investigação: encontrar os responsáveis pelos prejuízos causados aos 

aposentados. 

 Aguardo a Secretaria tomar as providências.  

 (Realiza-se a reunião reservada.) 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Efraim Filho) - Ao transformar a sessão a 

partir deste momento em sessão aberta, aproveito para informar que recebemos 

documento assinado pelos Srs. José Carlos de Oliveira sobre o tema objeto da sua 

convocação. Esse documento permanecerá reservado à Comissão até pelo menos 

quinta-feira, a data da audiência com o Sr. Adriano Koelle.  
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 Coloco em deliberação a classificação das informações produzidas durante a 

sessão reservada por esta CPI — ata e notas taquigráficas — como reservadas.  

 Os Srs. Deputados que aprovam permaneçam como se encontram. (Pausa.) 

 Aprovada. 

 Salvo engano, Saulo, são 15 anos. 

 O SR. SAULO AUGUSTO PEREIRA - São 5 anos. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Efraim Filho) - Os 5 anos dos áudios, notas 

taquigráficas e atas produzidas desta sessão são classificadas como reservados. 

 Declaro encerrada esta audiência. Na próxima terça-feira, os senhores serão 

comunicados sobre a nossa agenda. 

 Agradeço ao Sr. José Carlos Oliveira e ao Sr. Alberto Elias a participação. 


